TCM-012, TCI-012 Tepmonpeobpa3oBaTenu

54 ABTOMATHKA

; =%‘ TOProBblii J0M

conporTmnBneHunda norpyxaembie

www.td-automatika.ru
sales@td-automatika.ru

Tepmonpeobpasosatenn TCM-012, TCI1-012 npegHasHaveHbl ANS M3MEPeHUn TemnepaTypbl XUOKMX WU
ra3oobpasHbix HearpeccMBHbIX, @ TaKKe arpecCUBHbIX Cped, He paspylarwmx 3awmtHein kopnyc TC, a Takke
TemnepaTypbl MOBEPXHOCTM TBEpAbIX Terl, B TOM 4uCre BO B3pbIBOOMACHbIX 30Hax knaccos B-1a, B-1r B
cootBeTcTBMM C M. 3 YD, B KOTOpbIX MOryT obpa3oBbIBaTbCA B3pbIBOOMNACHbIE cMmecu kaTteropun A, 11B, 11C

rpynn T1 ... T6 no TP TC 012/2011.

TexHu4yeckue XapaKkmepucmuKku

HanmeHoBaHue TCN-012 TCM-012
-60...+200°C; o
[unanasoHbl namepeHus TemnepaTtyp -60.. +500°C -60...+180°C
HCX yyBcTBUTENbHBLIX 3nemeHToB (43) no TOCT 6651 Pt 100, Pt 500, Pt 1000, 100I1, 50I1, 100M, 50M
Knaccbl gonycka no F'OCT 6651 AA A B, C | A B, C
KonuyectBo Y3 1uvnn 2 wr

[nvHa MOHTaXHOW (Norpy>xaemMon) YyacTtu

o1 60 go 4500 mm

[OuameTpbl MOHTaXXHOW (MOrpyxaeMomn) 4actu

o1 3 go 10 mm

lMokasatenb Tepmudeckon peakuun T0,63

4,5...25 cek

WMcnonHeHune no B3pbiBO3aLlunTe

«nckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb» Exi;
«B3pbIBOHENpoHWLaemas obonoyka» Exd;
«B3pbIBOHENpPOHMLaeMas o6onoyka +
uckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb» Exdi
(Exd+Exi)

McnonHeHme no BUOPOYCTOMUYMBOCTH

CranpgaptHas (rp. F3 TOCT P 52931)
MoebiweHHas «B» (rp. GX1 no FOCT P52931)
Ocobo Bbicokas «OB» (rp. GX2 no TOCT P52931)

CteneHb 3awuTbl oT nbinu 1 Bnaru no FOCT 14254

IP54, IP65, IP67, IP68

JonycTtumbin guanasoH TemnepaTyp oKpyxaroLuemn

-60...+70°C
cpeapl
Cencmoctonkoctb no FOCT 30546.1-98 9 6annos no wkane MSK-64
MeXnoBepoYHbIA nHTepBan 2...5net | 2...3roga
CpegHsis HapaboTka Ha 0TKa3, He MeHee 100 000 yacos
CpegHuii cpok cnyx0bl, HE MeHee 10 net

[[apaHTUNHBIA CPOK XpaHEeHWUs + aKcnnyaTauuu

3roga + 2roga



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru
https://td-automatika.ru/contact/

BapuaHmsbi ucrioniHeHul

UcnonHeHus

KOHCTpYKTMBHbIE 0COGEHHOCTH |

Bup,

Tepmonpeo6pa3oBaTenu conpoTuBreHust norpyxaembie TCM 012, TCIN 012

TCM 012.00-On,
TCM 012.01-On,
TCM 012.13-On;
TCI 012.02-0Om, ...,
TCIM 012.05-On;
TCM 012.00-Exi,
TCM 012.01-Exi,
TCM 012.13-Exi;
TCM 012.02-Exi, ...,
TCI1012.05-Exi

KnemMMHble ronoBku:

« tuna «l» (ncnonHeHns «Ony», «Exi»);

« tuna «lMA» (ncnonHenns «Ony», «Exi»);

« tuna «MA(SF)» (ucnonHeHns «Ony», «Exi»)
Wryuepbi:

* noaBwxHble M20x1,5; M27x2; G1/2;

* HenoaBwxkHble M20x1,5; M27x2; G1/2;

» 6e3 wryuepa (TCM(I) moryT ycTaHaBNmMBaTbLCS C
NOMOLLbIO NepeaBMKHbIX WTyuepos M20x1,5;
M27x2)

3awmTHble Kopnyca (3alWnTHbIe apMaTypbl):

* Ha ocHoBe Tpyb6 gmameTtpom oT 5 0o 10 mm;

+ C BbICOKOW MNBKOCTbIO Ha ocHose kabens
KHMCH gnametpom o1 3 4o 5 mm

TCM(M) c ronoBkamu TUNOB
«M», «MA»

TCM 012.14-Or;
TCIM 012.14-On;
TCM 012.14-Exi;
TCIM 012.14-Exi

KneMmHble ronoBku:

» tuna «l» (ncnonHeHns «Ony», «Exi»);

» tvna «[A» (ncnonHenns «Ony, «Exi»)
Wryuepbi:

* HenoaBwxkHble K1/2"; K3/4"; R1/2; R3/4
3awmTHbIe Kopnyca (3alWnTHbIe apMaTypbl):

* Ha ocHoBe Tpyb gnameTpoM oT 5 go 10 mm;

+ C BbICOKOW MNMBKOCTbIO Ha ocHose kabens
KHMCH gnameTtpom oT 3 oo 5 mm

TCM 012.16-On;
TCI1012.17-0n,
TCI012.18-On;

TCM 012.16-Exi;

TCM 012.17-Exi,

TCIM 012.18-Exi
(ananorn TCM 8040, TCI
8040 npoussoactea NMAO
«AneKkTpoTeEPMOMETPUSY,
r. Jlyuk);

TCM 012.19-On;

TCIM 012.19-On;

TCM 012.19-Exi;

TCIM 012.19-Exi
(ananorm TCM 9512, TCI
9512

npoussoacTtea OAO HMM
«3TanoHy, r. OMck)
(M3rOTABJTIMBAKOTCHA
TOJIbKO
NCIMNOJNMHEHWNA «B» 1
«OB)

KnemMMHble ronoBku:

* Tnna «l» (ncnonHeHusa «Ony», «Exi»);

» tuna «[A» (ncnonHexuns «Onx», «Exi»)
Wtyuep:

* NoABWXHbIN M27x2

3awuTHbIe KOopnyca (3awWwuTHble apMaTypbl):
* Ha ocHoBe Tpy6 anameTpom oT 5 7o 10 mm

* (C ycuneHHoun ynopHon wanbowm)

rzw—
?ﬁm—-

TCM 012.06-On,
TCM 012.07-Or;
TCI 012.08-Om, ...,
TCI012.11-Onm;
TCM 012.06-EXxi,
TCM 012.07-EXxi;
TCIM012.08-Exi, ...,
TCIM012.11-Exi;
TCM 012.50-Exd, ...,
TCM 012.71-Exd;
TCIM 012.52-Exd, ...,
TCIM 012.73-Exd;
TCM 012.50-Exdi, ...,
TCM 012.71-Exdi;
TCM 012.52-Exdi, ...,
TCIM 012.73-Exdi

KneMmHble ronoBku:
* tvna «M» (ucnonHenus «Ony, «Exi»);
» tvna «I1» (ncnonHenns «Exd», «Exdi»)
Wtyuepsbi:
* noaBwxHble M20x1,5; M27x2; G1/2;
¢ HenogBwxkHble M20x1,5; M27x2; K1/2"; K3/4";
R1/2; R3/4; G1/2;
» 6e3 wryuepa (TCM(IM) moryT ycTtaHaBnMBaTbCs C
NMOMOLLIbIO NepeaBMKHbIX WTyLepoB M20x1,5;
M27x2)

3awmTHbIE KOpnyca (3alWnTHbIe apMaTypbl):
* Ha ocHoBe Tpyb6 gnameTtpoM oT 5 0o 10 mm;
+ C BbICOKOW MNBKOCTbIO Ha ocHose kabens
KHMCH gunameTtpom oT 3 oo 5 mm

TCM(M) c ronoBkamu TUNoB
«Mp», «M»




TCM 012.74-Exd, ...,
TCM 012.95-Exd;
TCIM 012.76-Exd, ...,
TCIM 012.97-Exd;

TCM 012.74-Exdi, ...,

TCM 012.95-Exdi;
TCIM 012.76-Exd,i, ...,
TCIM 012.97-Exdi

(M3rOTABNNBAKOTCA

TONBKO
NCMNONHEHNA
«B» n «OB)

KnemmHas ronoBka:

* Tuna «[1» (McnonHeHus «Exdy», «Exdi»)
Wryuepbi:

* HenoaBWXHble ycuneHHole M20x1,5; M27x2;
K1/2"; K3/4"; R1/2; R3/4; G1/2

3awmTHble Kopnyca (3alWnTHbIe apMaTypbl):
* Ha ocHoBe Tpy6 anameTpom oT 5 o 10 mm

TCM(M) c ronoBkow
TMna «M»

TepmMonpeo6pa3soBaTenn conpoTUBIEHUsA norpyxaemsie TC

C coeAuHUTENbHbIM Kabenem

M 012K, TCI 012K

TCM 012.00K-On,
TCM 012.01K-On,
TCM 012.13K-On;
TCIM 012.02K-0On,

TCIN 012.05K-On;
TCM 012.00K-Exi,
TCM 012.01K-Exi,
TCM 012.13K-EXxi;
TCI 012.02K-Exi,

TCI 012.05K-Exi;
TCM 012.16K-On,
TCM 012.17K-0On,
TCIM 012.18K-On;
TCM 012.16K-Exi,
TCM 012.17K-Exi,
TCI 012.18K-Exi;
TCM 012.19K-On,
TCIM 012.19K-On,
TCM 012.19K-EXxi,
TCIM 012.19K-Exi

KnemmHas ronoBka:
« Tuna «8», «'8/1», «9I»
Wryuepsb:
* noaswkHble M8x1; M12x1,5; M20x1,5;
M27x2; G1/2;
» 6e3 wryuepa (TCM(IM) moryT
yCTaHaBMMBaTbLCsl C MOMOLLbIO MEPEeBUKHbBIX
wryuepo M8x1; M12x1,5; M20x1,5;
M27x2)

3awmTHbIe Kopnyca (3alWMUTHbIe apMaTyphbl):
* Ha ocHoBe Tpyb gnameTtpom oT 5 oo 10 mwm;
+ C BbICOKOW M’MBKOCTbBHO Ha ocHoBe kabens
KHMCH guameTpom oT 3 oo 5 mm
CoeguHuTenbHbIe Kabenu:
* Ha OCHOBE Me[HbIX MHOTOXMITbHbIX MPOBOAOB B
OBOWHOWN (hTOPONNacToBOM N30NALUNY;
* Ha OCHOBE Me[HbIX MHOTOXMITbHbIX MPOBOAOB B
OBOWHOW (hTOpONNacToBOM N30NALUN B
MEeTannopykase;

* Ha ocHoBe kabens KHMCH gnameTtpom ot 3 go 5 mm

TCM(M) c ronoBKkamu TUNOB
«I8», «8/1» nnun «M9»

TCM 012.12-0On,
TCIM012.12-On;
TCM 012.12-Exi,
TCIM 012.12-Exi

KnemmHas ronoBka:
* HeT

Wtyuep:
* noaBwKHbIN M12x1,5

3alWmMTHbIM KOopnyc (3aWwMUTHaA apmaTtypa):
* LIeNbHOTOYEHbIN

CoeanHUTenbHbLIN Kabenb:
* Ha OCHOBE MHOMOXWUIIbHbLIX MPOBOAOB BO
dTOopOoNIacToBOn n3onaumm

TCM 012.15-On,
TCI1012.15-On;
TCM 012.15-Exi,
TCIM 012.15-Exi

KnemmHas ronoBka:
* HeT
WTyuep:
* noaBwkHbIn M20x1,5
3alWmMTHbIM KOpnyc (3awmUTHaA apmaTtypa):
* Ha ocHoBe Tpy6 gnameTpoM 6 n 10 Mm
CoeanHUTenbHbLIN Kabenb:
* Ha OCHOBE Me[HbIX MHOTOXUITbHbIX MPOBOAOB BO
dToponIacToBon U3onaumm

TCI 012.52K-Exd,
TCI 012.52K-Exdi,
TCI1 012.53K-Exd,
TCI 012.53K-Exdi,
TCIT 012.56K-Exd,
TCI 012.56K-Exdi,
TCIT012.57K-Exd,
TCI 012.57K-Exdi,
TCIT 012.60K-Exd,
TCI 012.60K-Exdi,

KnemmHas ronoBka:
e Tuna «6/1»
Wtyuepsbi:
* noaBwkHble M8x1; M12x1,5; M20x1,5;
M27x2; G1/2;
» 6e3 wryuepa (TCM(IM) moryT ycTaHaBnMBaTLCS C
NMOMOLLIbIO NepeaBuKHbIX WTyuepos M8x1; M12x1,5;
M20x1,5; M27x2)

TCM(IM) c ronoBkoM TUNa
«I'6/1»




TCM 012.61K-Exd,
TCIM 012.61K-Exdi

3awuTHbIe Kopnyca (3aWwuTHble apMaTypbl):
* Ha ocHoBe Tpyb anameTpom oT 5 oo 10 mwm;
+ C BbICOKOW M’MBKOCTbIO
Ha ocHoBe kabens KHMCH guameTtpom
oT 3 00 5 Mm
CoeAuHUTENbHbIN Kabenb:
* Ha ocHoBe kabens KHMCH gnameTtpom ot 3 oo 5 mm

B N
Ba | )
J\% "

TepmonpeobpasoBaTenu cConpoTUBIIEHUA ANl U3MePEeHUs TemnepaTypbi

TCM 012Cn, TCIN 012Cn

OoKpyXarouen cpeabl (Bo3ayxa)

TCM 012Cn-On,
TCI1 012Cn-On;
TCM 012Cn-Exi,
TCIM 012Cn-Exi

KneMMHbIe ronoBku:

o Tuna «y,

e TUNOB «[8/2», «['8/1», «[8»,

e TunoB «[9/1», «9»

LWTyuepbi:

» 6e3 wTyuepa

3awmTHbIe Kopnyca (3alWmUTHble apMaTyphbl):
* Ha ocHoBe Tpyb gnameTpom 6 unm 8 mm

TCM(IM) ¢ ronoskon Tvna «»

TCM(IM) ¢ ronoBkamn TMNoOB
«I8/2», «I'8/1», «'8», «[9/1»,
«9»

r:

TCM 012Cn-Exd,
TCI 012Cn-Exd;
TCM 012Cn-Exdi,
TCI 012Cn-Exdi

KneMMHble ronoBku:

e Tuna «6/1»

LWtyuepsbi:

+ Oe3 wryuepa

3awmTHbIe Kopnyca (3aWmUTHble apMaTyphbl):
* Ha ocHoBe Tpyb gnameTpoM 6 unu 8 mm

TCM(IT) c ronoBKon Tuna
«6/1»

5;4 =
5 b
N

| 2=

—

lMpumep 3anucu npu 3aka3se nozpyxaembix TCM(I1) 012-Exd, TCM(I1) 012-Exdi e3pbigeo3awjuieHHbIX C
eudom e3pbigo3aujumsl «B3pbieoHenpoHuyaemasi o6os104Kka» U «B3pbieoHenpoHuyaemasi ob6osio4ka»+
«Ackpobe3sonacHas anekmpuyeckas yenb»

Tepmonpeobpa3oBaTenb conpoTuBneHus norpyxaembin TCIM 012.52B, B3pbiBO3aLLULLEHHBLIA C BUOOM
B3pbIBO3aWnThl «B3pbiBOHENpoHMLaemas ob6omnoykay», ¢ BICOKON BUBpoycTonumnsocTelo, ¢ HCX npeobpasoBaHus
100r1 knacca B no FOCT 6651, ¢ ogHum Y3, ¢ 4-XxNpOBOOHON CXEMOW COEAMHEHUS BHYTPEHHMX NPOBOAOB ¢ Y3, ¢
3alUTHBIM KOPNYCOM C ANIMHON MOHTaxHoW yactn 160 mm n 10 mMm, u3 Hepxasewwen crann 12X18H10T, c
noaBwXHbIM WTyLepom M20x1,5, ¢ ronoskon Tvna «I1», ¢ kabenbHbIM BBogoM Tuna «KB3» ¢ 3azemneHnem OpoHu
kabens BHYTpW kabenbHOro BBoda ANns kabens B OpoHe AnameTpom 15 MM, ¢ KanuMbpOBKOM, CO CTEMEHBIO 3aLLMTHI
OT Bo3aencTeus Boabl (Nbinu) IP68:
TCN 012.52B-Exd()-1000M-B-4-1-160-10-H-M20x1,5-1-KB3(D(8-17)/(d5-13))-K-1IP68

Komnnekm nocmaeku:
— TepmonpeobpasoBaTens conpotueneHns TCM-012 nnn TCIM-012 (ncnonHeHue cornacHo 3akasy).
—  KMY ¢ Habopom ynnoTHUTENbHbIX Koney, (BCTaBOK) MO 3akKasy.

— Macnopr.

— PykoBoacTteo no akcnnyatauuu (¢ nepson naptuen TC, ganee — no 3akasy).




